
 پنجره واحد خدمات مالیاتیثبت اعتراض از طریق 

کاهش مراجعات حضوری مودیان محترم مالیاتی به ادارات  جهتو به  قانون دایمی مالیات بر ارزش افزوده 48در راستای پیاده سازی ماده 

اوراق تولید شده پرونده مالیاتی فراهم شده است. مراحل ثبت اعتراض  امور مالیاتی، امکان ثبت، پیوست مدارک و ارائه توضیحات برای اعتراض به

 باشد:به شرح زیر می

 سازمان مالیاتی شوید. پنجره واحد خدماتخود، وارد و رمز عبور با نام کاربری  my.tax.gov.ir از طریق درگاه -1

 

 در منوی صفحه، وارد قسمت درخواستها شوید.-2

 

 شکایات را انتخاب نمایید.سپس بخش ثبت اعتراضات و -3

 

 

 

  



 های خود را مشاهده می کنید.در این بخش، لیست پرونده-4

 

 

 

 

 

 

 

 شود.پس از انتخاب پرونده مورد نظر، منویی از امکانات دسترسی شما، در زیر صفحه نمایش داده می-5

 

 دهید:در این قسمت با توجه به نوع اعتراضی که ثبت می نمایید، مراحل زیر را انجام 

-اظهارنامهدر این فرم ابتدا شماره ملی و همچنین کدرهگیری ثبت نام را وارد کنید )برای  :تجدید نظر هیأتاعتراض به ممیز کل یا  5-1

 .این گزینه اجباری می باشد( سپس شماره برگه مورد نظر را وارد و دکمه جستجو را بزنید ،برآوردیهای 

در این فرم امکان الصاق مدارک و . ابتدا تراکنش ها و سپس ریز اقلام اظهارنامه بررسی می شوندپس از بارگزاری اطلاعات در فرم در 

 اسناد و فایل های اظهارنامه وجود دارد. 

 

  



 شکایت به شورای عالی مالیاتی  -5-2

 
 نمایید. برای مشاهده اعتراضهای ثبت شده پیشین، از طریق منوی زیر اقدام ،مشاهده و پیگیری اعتراضات 5-3

 
، بعد از صدور رای توسط اداره امورمالیاتی و یا سایر مراجع ذیربط، پیامک صدور رای برای شما مشاهده نتیجه رای و اعلام نظر 5-4

منوی مشاهده و پیگیری می توانید نتیجه رای و تغییرات اعمال شده بر اظهارنامه، توسط اداره امورمالیاتی را شود و از طریق ارسال می

 ملاحظه نمایید.

 

 
 

 را بزنید. "بررسی اطلاعات تراکنش"، تیک زده و دکمه "عدم پذیرش"چنانچه نتیجه رای را قبول نداشته باشید، در ستون 

 

 



 
توانید همه اقلام و یا هرکدام که شود، و میاطلاعات تغییراتی که اداره امورمالیاتی در نتیجه رای اعتراض داده است، نمایش داده می

 گردد.مجدد اعتراض دارید، را انتخاب نمایید. و سپس اطلاعات را ارسال نمایید. پس از ارسال، شکایت به هیات بدوی ثبت می

 

 
 

 
 



و سپس زده شود،  "تراکنشهابررسی اطلاعات "انتخاب نشود، و تنها دکمه  "عدم پذیرش"تیک در صورت تایید رای صادر شده، 

و صدور برگ قطعی ناشی از رای رای به منزله قبول نمایید. این تایید  "ارسال"را  "آیا از ثبت این مبالغ اطمینان دارید؟"پیام 

 باشد.می

 
 

 مشاهده و پیگیری شکایت به شورای عالی مالیاتی  5-5

 

 من الله توفیق        


